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Satuan Pendidikan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: TK Pertiwi Carikan

Kelas / Semester AT

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Sayuran Tomat
Topik : Makanan Sehat dan Bergizi
Pembelajaran ke : Minggu 16

Alokasi Waktu :+ 150 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

3.3 Mengenal anggota tubuh , fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar

dan motorik halus

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric kasar dan halus
3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara,

tekstur, fungsi, dan ciri-ciri)

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang dikenalnya (
nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya)

melalui berbagai hasil karya

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni
4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain, lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada

2.4 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis

Tuhan

2.10 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap menghargai dan toleran kepada orang lain

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

L

II.

111

IV.

Kegiatan awal + 30 menit

1. Berbaris, berdoa, salam

2. Bercerita tentang tanaman tomat
3. Membaca sajak buah tomat

Kegiatan inti + 60 menit

Mewarnai gambar tomat

Bermain peran cara menanam tomat
Menyebutkan rasa tomat

Membuat bentuk tomat dengan plastisin

) RO =

Istirahat + 30 menit
Cuci tangan, doa, makan

Kegiatan akhir + 30 menit

1. Mengucap sajak buah tomat

2. Menceritakan kembali tentang buah tomat
3. Menginformasikan kegiatan besok

C. ALAT DAN SUMBER BELAJAR

Lol dl s

Buah tomat

Plastisin

Kertas gambar tomat
Crayon
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D. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Catatan anckdot (terlampir)

Cek list (terlampir)

Hasil karya (terlampir)

I

Mengetahui Carikan,

a TK pertiwi Cankan Guru kelompok A

A

Dra. Rustini, S.Pd
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CATATAN ANEKDOT

Tanggal :

Usia’kelas : 4-5 Tahun Nama Guru : Dra. RUSTINI, S.Pd

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku

Kepala TK Pertiwi Carikan

Dra. RUSTINL S.Pd
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FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN
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Dra. RUSTINL S.Pd

Dra. RUSTINL S.Pd

Dipindai dengan CamScanner



HASIL KARYA

Nama M Kelas :
Periode e Tahun : -
Capaian !
No Hasil Karya & Pengamatan KD & Indikator Perketﬁ:)anwan :
I
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Mengetahui, Carikan,
Kepala TK Pertiwi Cankan Guru Kelas A
Dra. RUSTINL S.Pd Dra. RUSTINL S.Pd
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